



## **В Завьяловском районе арестован мужчина, обвиняемый в убийстве на строящемся объекте**



**Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике** расследуется уголовное дело в отношении 30-летнего жителя Игринского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, ранее судимый за нанесение побоев обвиняемый в составе сборной бригады рабочих, прибывших из разных районов Удмуртской Республики, строил баню на территории МО «Гольянское» Завьяловского района. Местный житель, который нанял бригаду, накануне случившегося привез рабочим строительные материалы, а также спиртные напитки, которые рабочие вскоре употребили. После этого между обвиняемым и одним из членов бригады – 55-летним жителем Вавожского района, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошел конфликт. Причиной ссоры послужило то



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

обстоятельство, что потерпевший, по мнению обвиняемого, выполнял меньший объем работ. Мужчина схватил топор и несколько раз ударил коллегу. В результате полученных ранений тот скончался на месте.

В рамках расследования уголовного дела проведен осмотр места происшествия, изъято орудие преступления – топор, допрошены свидетели из числа рабочих, а также наниматель, родственники обвиняемого и погибшего, назначены судебно-медицинская и криминалистическая экспертизы. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

За совершенное преступление предусмотрено наказание до 15 лет лишения свободы.

06 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1200853>